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声  明
一、本资产评估报告依据财政部发布的资产评估基本准则和中国资产评估协会发布的资产评估执业准则和职业道德准则编制。
二、委托人或者其他资产评估报告使用人应当按照法律、行政法规规定和本资产评估报告载明的使用范围使用本资产评估报告；委托人或者其他资产评估报告使用人违反前述规定使用本资产评估报告的，本资产评估机构及资产评估专业人员不承担责任。
三、本资产评估报告仅供委托人、资产评估委托合同中约定的其他资产评估报告使用人和法律、行政法规规定的资产评估报告使用人使用；除此之外，其他任何机构和个人不能成为本资产评估报告的使用人。
四、资产评估报告使用人应当正确理解评估结论，评估结论不等同于评估对象可实现价格，评估结论不应当被认为是对评估对象可实现价格的保证。
五、资产评估机构及其资产评估专业人员遵守法律、行政法规和资产评估准则，坚持独立、客观、公正的原则，并对所出具的资产评估报告依法承担责任。
六、资产评估报告使用人应当关注评估结论成立的假设前提、资产评估报告特别事项说明和使用限制。
七、评估对象涉及的资产清单由委托人暨被评估单位申报并经其签章确认；所提供资料的真实性、合法性、完整性，恰当使用评估报告是委托人和相关当事人的责任。
八、资产评估专业人员已对资产评估报告中的评估对象进行现场调查；已对评估对象的法律权属状况给予必要的关注，对评估对象的法律权属资料进行了查验，但无法对评估对象的法律权属真实性做任何形式的保证。
九、评估结论仅在评估报告载明的评估基准日有效。评估报告使用者应当根据评估基准日后的资产状况和市场变化情况合理确定评估报告使用期限。
江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆项目
资产评估报告摘要
宁长城资评报字〔2018〕第100号

江苏省糖烟酒总公司：

南京长城土地房地产资产评估造价咨询有限公司接受贵公司的委托，按照法律、行政法规和资产评估准则的规定，坚持独立、客观和公正的原则，采用市场法，按照必要的评估程序，对江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆在2018年7月10日的市场价值进行了评估。现将评估报告主要内容摘要如下： 

一、评估目的：确定委评车辆于评估基准日的市场价值，为江苏省糖烟酒总公司拟资产处置提供价值参考意见。

二、评估对象和评估范围：评估对象为江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆。评估范围为江苏省糖烟酒总公司申报的车辆（具体评估范围以申报明细表为准）。
三、价值类型：市场价值。
四、评估基准日：2018年7月10日。
五、评估方法：市场法。
六、评估结论及其使用有效期：

经采用市场法评估，于评估基准日，江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆评估值为5.00万元（大写人民币伍万元整）。

评估结论的使用有效期原则上为自评估基准日起一年，即从2018年7月10日起至2019年7月9日的期限内有效。

以上内容摘自评估报告正文，欲了解本评估项目的详细情况和合理理解评估结论，应当阅读评估报告正文。
江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆项目
资产评估报告

宁长城资评报字〔2018〕第100号
江苏省糖烟酒总公司：

南京长城土地房地产资产评估造价咨询有限公司接受贵公司的委托，按照法律、行政法规和资产评估准则的规定，坚持独立、客观和公正的原则，采用市场法，按照必要的评估程序，对江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆在2018年7月10日的市场价值进行了评估。现将资产评估情况报告如下：

一、委托人、被评估单位和其他资产评估报告使用人
（一）委托人概况

本资产评估项目委托人为江苏省糖烟酒总公司，其基本概况如下：
统一社会信用代码：91320000134759661F 

法定代表人：龚诺
公司类型：全民所有制
住所：南京市积余村53号 
经营范围：糖、烟、酒及其它食品、生产食品原料、百货、日用杂品、五金、交电、化工产品（国家有专项审批的除外）、钢材、木材、建筑材料、装饰材料、农副产品、饲料、针纺织品、粮油制品、金属材料、电子计算机及软件、食品包装材料销售。仓储（危险品除外）。室内外装饰设计。
（二）被评估单位概况

本资产评估项目被评估单位为江苏省糖烟酒总公司，其基本概况同上。

（三）委托人以外的其他评估报告使用者

本资产评估项目委托人以外的其他评估报告使用者为法律、法规规定的相关国有资产管理部门。

二、评估目的
评估目的是确定委评车辆于评估基准日的市场价值，为江苏省糖烟酒总公司拟资产处置提供价值参考意见。

三、评估对象和评估范围
评估对象为江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆。

评估范围为江苏省糖烟酒总公司申报的车辆（具体评估范围以申报明细表为准）。

委评车辆具体情况如下：车牌号为苏A79V36，车辆品牌为雅阁，车辆型号为HG7241AB，出厂日期为2010年3月，注册登记日期为2010年5月，使用性质为非营运，颜色为黑色，排量为2354ml，行驶证显示检验有效期至2019年5月。现场勘察时，行驶里程表显示行驶里程数为186671公里，目前车辆处于闲置状态，停放在委托人办公区停车场内，维护保养情况一般。

四、价值类型及其定义
（一）价值类型

本次评估采用的价值类型为市场价值。

（二）价值类型定义

市场价值是指自愿买方和自愿卖方在各自理性行事且未受任何强迫的情况下，评估对象在评估基准日进行正常公平交易的价值估计数额。

（三）选择价值类型的理由。

根据本次评估目的、市场条件、评估对象自身状况，确定本次固定资产评估选取的价值类型为市场价值。
五、评估基准日
（一）本项目资产评估基准日为2018年7月10日。 

（二）评估基准日的确定，是委托人根据以下具体情况协商择定的：
1．评估基准日与评估日期较接近，减少实物量的调整工作，增加市场价格的询价和资信调查的准确度。                

2．本评估基准日最大程度地达成了与评估目的的实现日的接近，有利于保证评估结果有效地服务于评估目的。

（三）本资产评估报告中的一切取价标准均为评估基准日有效的价格标准。

六、评估依据
（一）法规依据

1．《中华人民共和国资产评估法》（中华人民共和国主席令第46号）

2．《国有资产评估管理办法》（国务院1991年91号令）

3．《国有资产评估管理办法施行细则》（原国家国有资产管理局国资办发〔1992〕36号）

4．《国有资产评估管理若干问题的规定》（财政部第14号令）

5．《企业国有资产评估管理暂行办法》（国务院国资委第12号令）

6．其他与资产评估相关的法律、法规

（二）准则依据

1．《资产评估基本准则》（财资〔2017〕43号）

2．《资产评估职业道德准则》（中评协〔2017〕30号）

3．《资产评估执业准则—资产评估程序》（中评协〔2017〕31号）

4．《资产评估执业准则—资产评估报告》（中评协〔2017〕32号）

5．《资产评估执业准则—资产评估委托合同》（中评协〔2017〕33号）

6．《资产评估执业准则—资产评估档案》（中评协〔2017〕34号）

7．《资产评估执业准则—机器设备》（中评协〔2017〕39号）

8．《资产评估机构业务质量控制指南》（中评协〔2017〕46号）

9．《资产评估价值类型指导意见》（中评协〔2017〕47号）

10．《资产评估对象法律权属指导意见》（中评协〔2017〕48号）

11．《企业国有资产评估报告指南》（中评协〔2017〕42号）
（三）产权依据

1．《中华人民共和国机动车行驶证》

2．《中华人民共和国机动车登记证书》

3．车辆购置发票

（四）取价依据

1．《最新资产评估常用数据与参数手册》

2．《机动车强制报废标准规定》（商务部、发改委、公安部、环境保护部令2012年第12号）

3．评估人员现场勘查记录
4．评估人员查询的市场价格信息及向车辆销售商询价资料

（五）其他依据

1．委托人提供申报的《固定资产－车辆评估明细表》

2. 委托人提供的其他资料

3. 委托人与本公司签订的《资产评估委托合同》

七、评估方法

资产评估的基本方法包括重置成本法、收益法、市场法。

市场法是指通过将评估对象与可比参照物进行比较，以可比参照物的市场价格为基础确定评估对象价值的评估方法的总称。收益法是指将评估对象的预期收益资本化或者折现，以确定其价值的各种评估方法的总称。成本法是指按照重建或者重置被评估资产的思路，将评估对象的重建或者重置成本作为确定资产价值的基础，扣除相关贬值，以此确定资产价值的评估方法的总称。

委评款型的车辆已停产多年，无法了解到其重置原价，又因委评车辆不具有独立获利能力，因此本项目不适宜成本法和收益进行评估。目前二手车交易市场发育已经成熟，各类二手车辆交易比较频繁，相关可比案例数据容易获得，且本次评估目的为资产处置，根据委评车辆的特点、评估目的以及市场条件，本次车辆评估采用市场法。

市场法指在近期二手车交易市场中选择与估价对象处于同一供求范围内，具有较强相关性、替代性的汽车交易实例，根据估价对象和可比实例的状况，对被评估对象和参照物之间的差异进行分析比较和修正，评估出估价对象的市场价格。计算公式如下：

比准价格=参照物的市场价值×交易因素调整系数×时间因素调整系数×地域因素调整系数×个别因素调整系数

比准价格=（案例A+案例B+案例C）÷3

车辆市场法评估值=比准价格

八、评估程序实施过程和情况
本项目评估于2018年7月10日开始至2018年7月27日工作结束。整个评估工作分以下五个阶段进行：

（一）接受委托：与委托人洽谈，明确资产评估业务基本事项，对自身专业胜任能力、独立性和业务风险进行综合分析和评价，接受委托，签订资产评估委托合同；确定项目负责人，组成评估项目组，编制评估计划；辅导被评估企业填报资产评估申报表，准备评估所需资料。

（二）资产清查：根据此次评估业务的具体情况，按照评估程序准则和其他相关规定的要求，评估人员通过询问、核对、勘查、检查、抽查等方式进行实地调查，从各种可能的途径获取评估资料，核实评估范围，了解评估对象现状，关注评估对象法律权属，对提供的权属资料进行查验。

（三）评定估算：对收集的评估资料进行必要分析、归纳和整理，形成评定估算的依据；根据评估对象、价值类型、评估资料收集情况等相关条件，选择适用的评估方法，选取相应的公式和参数进行分析、计算和判断，形成初步评估结果。

（四）汇总分析：对初步评估结果进行分析，并与委托人就评估结果交换意见；在核实确认相关评估结果准确无误、评估工作没有发生重复和遗漏情况的基础上，确定最终评估结论，撰写资产评估报告书；根据相关法律、法规、资产评估准则和评估机构内部质量控制制度，对评估报告及评估程序执行情况进行必要的内部审核。

（五）出具报告：按资产评估委托合同的要求向委托人提交正式资产评估报告书。
九、评估假设
（一）本次评估是以本资产评估报告所列明的特定评估目的为基本假设前提。
（二）资产持续使用假设：假定被评估的资产按目前的用途和使用的方式、规模、频度、环境等情况继续使用。（或者在有所改变的基础上使用，相应确定评估方法、参数和依据。）

（三）无重大变化假设：是假定国家有关利率、汇率、赋税基准及税率、政策性征收费用等不发生重大变化。

（四）无不利影响假设：是假定无其他人力不可抗拒因素及不可预见因素对委托人的待估资产造成重大不利影响。

（五）无瑕疵假设：是假定委评资产无权属瑕疵事项，或存在的权属瑕疵事项已全部揭示。

（六）数据真实假设：是假定委托人所提供的委评资产的相关数据能真实反映其实际状况。

根据资产评估的要求，认定这些假设条件在评估基准日时成立，当未来经济环境发生较大变化时，或当出现与前述假设条件不一致的事项发生时，本评估结果一般会失效。
十、评估结论
经采用市场法评估，于评估基准日，江苏省糖烟酒总公司拟资产处置涉及的车辆评估值为5.00万元（大写人民币伍万元整）。

以上评估结论是在一定的前提条件下成立的，评估报告使用者应当充分考虑评估报告中载明的假设、限定条件、特别事项说明及其对评估结论的影响。
十一、 特别事项说明
（一）本资产评估报告是在委托人及相关当事人提供基础文件数据资料的基础上做出的。提供必要的资料并保证所提供的资料的真实性、合法性、完整性是委托人及相关当事人的责任；资产评估专业人员的责任是对评估对象在评估基准日特定目的下的价值进行分析、估算并发表专业意见。

（二）评估人员未能对各种设备在评估基准日时的技术参数和性能做技术检测，评估人员是在假定被评估单位提供的有关技术资料和运行记录是真实有效的前提下，在未借助任何检测仪器的条件下，通过实地勘察作出判断的。

十二、评估报告使用限制说明

（一）本评估报告只能由评估报告载明的评估报告使用人使用。

（二）委托人或者其他资产评估报告使用人未按照法律、行政法规规定和资产评估报告载明的适用范围使用本资产评估报告的，资产评估机构及其资产评估人员不承担责任。

（三）除委托人、资产评估委托合同中约定的其他资产评估报告使用人和法律、行政法规规定的资产评估报告使用人之外，其他任何机构和个人不能成为本资产评估报告的使用人。

（四）资产评估报告使用人应当正确理解评估结论。评估结论不等同于评估对象可实现价格，评估结论不应当被认为是对评估对象可实现价格的保证。

（五）除法律、行政法规规定以及相关当事人另有约定外，未征得评估机构书面同意，评估报告的内容不得被摘抄、引用或披露于公开媒体。

（六）本评估报告的使用有效期原则上为自评估基准日起一年，即从2018年7月10日起至2019年7月9日的期限内有效。如果资产状况、市场状况与评估基准日相关状况相比发生重大变化，委托人应当委托评估机构执行评估更新业务或重新评估。
十三、评估报告日
评估报告日为：2018年7月27日。
评估机构法定代表人：

资 产 评 估 师：

资 产 评 估 师：

南京长城土地房地产资产评估造价咨询有限公司 

南京市管家桥9号华新大厦18-20楼


二零一八年七月二十七日
                    

资产评估报告附件

附件一：固定资产－车辆评估明细表
附件二：委托人及被评估单位营业执照复印件
附件三：《中华人民共和国机动车行驶证》复印件

附件四：委托人及被评估单位承诺函

附件五：评估机构营业执照复印件

附件六：评估机构资格证书复印件

附件七：资产评估师资格登记卡复印件

附件八：车辆照片
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